



# 万人空巷 抢格力

## 真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

# 污水处理不达标? 湿地来“帮忙”

## 我省全面推进利用湿地技术提升污水处理厂尾水水质

星报讯(吴晓 记者 宁大龙) 记者昨日获悉,为提高我省污水处理厂尾水水质,改善水环境质量,促进生态环境建设,安徽省住房城乡建设厅印发了《安徽省污水处理厂尾水湿地处理技术导则(试行)》,将在全省全面推进利用自然生态的湿地技术提升污水处理厂尾水水质。

据介绍,“十二五”以来,按照省政府的决定,我省淮河、巢湖流域城镇生活污水污水处理厂出水标准由一级B提高到一级A。但是,城镇生活污水厂尾水进入封闭的河道、湖泊,由于河流自净能力低,水体流动差,导致城市水环境质量下降,难以满足城

市水环境质量要求,进一步提升城镇生活污水处理厂的尾水水质显得尤为迫切和重要。

据介绍,该《导则》不仅明确了“全面论证、因地制宜,经济适用、美观实用,先湿地技术、后工程措施”的处理原则,更系统地提出了采取表面流人工湿地、水平潜流人工湿地、垂直流人工湿地、自然湿地和湿地辅助技术处理污水处理厂尾水水质的措施和标准。该《导则》的试行将对各地开展城市水环境治理,改善封闭河道、湖泊及城市自然水体的水环境质量,具有很强的指导意义。同时,又积极引导各地多利用自然生态技术,来进一步提升城镇污水处理厂

排放的尾水水质。

此外,根据住房和城乡建设部通报的“全国城镇污水处理设施2014年第四季度建设和运行情况”,目前我省污水厂运行负荷率为96.66%,位居全国第一。目前,已投入运行的118座城镇污水处理厂,每天可处理501.29万吨污水。为了提高我省污水处理厂尾水水质,改善水环境质量,我省未来将用湿地技术提升污水处理厂尾水水质。

据介绍,近年来,我省加快城镇污水处理设施和配套管网建设,强化对污水处理厂运营的监督检查,有效地提高了现有污

水处理设施的运行效率。截至目前,全省有118座城镇污水处理厂投入运行,日处理污水能力达到501.29万吨,2014年共处理污水17.29亿吨。与2013年相比,全省城镇生活污水处理厂污水处理能力和污水处理总量分别增长5.27%和7.7%。“污水处理设施建设的大力推进和良好运行,大大减少了化学需氧量、氨氮等污染物排放。”据省住建厅相关负责人介绍,未来,我省还将继续组织实施好城镇污水处理及可再生利用设施规划,抓好在建项目、技术升级改造项目和配套管网建设,进一步提高城镇污水收集和相应设施的处理能力。

## 春日户外 踏青赏绿

3月8日,一群游客来到休宁县琅斯状元村海阳庄园,在春风细雨中欣赏着萌芽的柳树丝条。

春回大地,万物复苏,游客及市民纵情山水间,踏青赏绿,放飞心情。

程国伟 记者 陈明/图



## “最美服务之星”、“最佳服务窗口”风采展示 在平凡岗位上挥洒大写人生



全省政务服务体系“最佳服务窗口”、“最美服务之星”评选活动初选工作已结束,71位一线工作人员、57位基层政务服务窗口成功入围,获提名奖。昨日,星报记者专访部分入围单位与个人,听他们畅谈政务服务工作中的酸甜苦辣。

■ 记者 邵华

### 沈香:警营中一道最美风景线



在同事们眼中,她是令人钦佩的榜样,带领科室连创佳绩;在办事群众眼中,她则是热情开朗的“大姐”,无论什么困难,她都能积极协调帮助解决。作为六安市公安局交通警察支队车辆管理所考试科副科长,沈香在平凡的岗位上做出了不平凡的贡献。

沈香分管科目二考试工作,耐心细

致和换位思考是她工作的法宝。2012年10月31日,家住舒城县的陈某夫妇因长期在柬埔寨工作,在准备参加科目考试的时候遇到了麻烦,沈香了解情况后,专门找到这对夫妻,并抽出半天时间不厌其烦地为夫妻俩解答各类考试难点。在她的帮助和鼓励下,这对夫妇最终以优异的成绩顺利通过考试。

十年来,沈香在基层一线奉献着自己的青春年华,谱写出一曲催人奋进的赞歌,成为警营中那道最美的风景线。

### 黄荣军:平凡岗位挥洒大写人生



无论是来这里投资的外企,回乡创业的青年,还是政府的领导、同事和家乡的人民,一提起叶集政务服务,不得不提起一个人的名字:黄荣军。

黄荣军是六安市叶集试验区政务服务中心市场监督管理局窗口首席代表。作为区市场监督管理局行政审批服务股股长,他在行政审批这块土地上

辛勤耕耘了多年,奉献了青春与汗水。他总能做到政务服务“一口清”,绝不让群众跑冤枉路;为了解决下岗职工就业难和企业用工难,他组织企业举办用工招聘会,为劳动密集型企业联系员工2000余名;为解决企业扩大再生产和转型升级及融资难,他积极架设银企桥梁,先后为区内企业解决融资近4亿元……真诚的服务态度,显著的服务效能,黄荣军的敬业精神,得到社会和单位的广泛认同和充分肯定。

### 界首市市场监督管理局窗口: 做政务服务的一道靓丽风景

创新机制,勇当深化改革的探索者;主动服务,敢做便民利企的先行者;增强本领,争创廉洁高效的战斗队;改进作风,创优服务发展新形象;界首市政务服务中心市场监督管理局窗口以服务地方经济发展为理念,将“便民、高效、廉洁、规范”的宗旨化为实实在在的行动,促进了一方水土的快速发展。

### 淮南市城建委窗口: 建一流政务服务窗口

近年来,淮南市城乡建设委政务中心窗口,努力践行“规范、便民、高效、廉洁”的服务宗旨,以深化行政审批改革、规范服务行为、转变工作作风为抓手,实现“审批效率、服务质量、群众满意度”三提升,为企业和群众提供了更加优质、快捷的政务服务。

### 宁国警方 侦破特大租车诈骗案

星报讯(涂青山 江腾蛟 记者 曹开发)春节期间,宁国刑警细致侦查,成功将犯罪嫌疑人甘某(男,27岁,宁国港口镇人)抓获归案,成功破获一宗特大系列租车诈骗案,涉案价值100余万元。

岁末年初,嫌疑人甘某因债台高筑,遂从宁国市区多家租车行骗租各类轿车9辆,在伪造车辆相关信息后,将所骗车辆全部抵押至池州市某寄卖行,获赃款40余万元,所得赃款被甘某用于还债和挥霍。

### 拒不支付劳动报酬 民企老板被法院判刑

星报讯(汪继春 马中法 记者 张发平)3月2日,马鞍山市花山区法院公开宣判首例拒不支付劳动报酬犯罪案件,判处被告人徐某有期徒刑十个月,宣告缓刑一年,并处罚金1万元。

2013年8月,徐某的公司因经营不善停产,他便玩起了失踪,拖欠17名工人工资共计124556.4元。花山区法院经审理认为,被告人徐某以逃避的方法逃避支付职工劳动报酬,数额较大,经劳动部门责令支付仍不支付,其行为已触犯刑律,构成拒不支付劳动报酬罪。

### 老人忘拔电热毯插头 长期通电引发火灾

星报讯(黄辉 许开翔 记者 胡昊)3月5日15时04分,天长市公安局张铺派出所接到110的指令:张铺镇八墩村一村民家中失火。民警立即赶赴现场,与村民一道扑救,最终将大火彻底扑灭。

据了解,3月4日夜里,村民周某的老母亲在使用电热毯后,忘了及时拔掉插头,结果,电热毯因长期通电引燃被褥。大火迅速将几个房间里的床铺、被褥、沙发、橱柜等物品全部烧毁。万幸的是,火灾发生时,床上和房间里都没有人。

### 亳州羊年药市昨开市 传承同仁堂百年传统

星报讯(记者 任杰) 昨日上午9时,中国亳州药市举行开市仪式。亳州市市长汪一光与北京同仁堂集团总经理高振坤、康美药业董事长马兴田,在亳州康美中药城,共同启动了象征药市开市的激光球,为2015年羊年亳州药市开市。

自2003年以来,每年农历正月均由北京同仁堂为中国亳州药市开市,使中断百年的“同仁堂不到不开市”的传统得以在亳州延续和传承发展。